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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с непроизносимым согласным:
A) окрестность
B) глазки.
C) кружка.
D) лавка.
E) головка.
2. Слово с разделительным ъ
A) бур...ян
B) в...южный С)мурав...и
D) кан...он
E) конъюнктура
3. Слово с приставкой при-А) пр...града В)пр...чудливый
C) пр... неприятный
D) пр...увеличение
E) пр...одоление
4. Слово с пропущенной буквой о:
A) запряж...нный.
B)  КОПЧ...НЫЙ.
C) сокращ...н. Ц)туш...нка. Е)жуч...к.
5. Укажите предложение с фразеологическим оборотом.
A) Лед трогается каждую весну.
B) Он с утра до вечера бил баклуши.
C) Вокруг темень.
D) На другой день Лиза проснулась очень рано.
E) Над деревней носятся белые снежинки, падая на истоптанную землю.
6. Укажите сферу применения художественного стиля:
A) Письмо брату.
B) Роман.
C) Лекция.
D) Трудовой договор.
E) Интервью.
7. Формы слова
A) земля, земляне, земляника
B) большенький, большущий, большинство
C) большой, больше, самый большой
D) лес, лесок, перелесок
E) чернеть, почернеть, чернеющий
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8. Укажите ряд существительных, имеющих форму единственного и множественного числа.
A) Ножницы, дома.
B) Горелки, жмурки.
C) Детство, будни.
D) Очки, санки.
E) Праздник, цифра.
9. Прилагательные, не образующие степени сравнения
A) добрый, живой
B) зеленый, добрый
C) красный, большой
D) босой, слепой
E) ясный, злой
10. С мягким знаком в конце пишутся числительные
A) 7, 70, 77
B) 6, 20, 15
C) 5, 15,500 D)8, 18, 81 Е) 9, 90, 930
11. В отрицательном местоимении не- пишется слитно в предложении:
A) Он подумал о том, что завтра ему (н.. .)чего будет сказать в своё оправдание.
B) Не отвергай совета (н.. .)чьего.
C) Ещё (н.. .)(с)чьей стороны не поступало дельных предложений.
D) Эти книги (н.. .)(о)чем не говорили.
E) (Н.. .)кто не знал, откуда он свалился к нам в уезд.
12. Укажите глагол, имеющий в неопределённой форме суффикс -ива-.
A) Горюю.
B) Приветствую.
C) Заучиваю.
D) Пользуюсь.
E) Редактирую.
13. Укажите, в каком ряду все причастия с не пишутся раздельно.
A) (Не) знающий дороги, (не) дочитанная книга.
B) (Не) оконченная книга, дело (не) завершено.
C) (Не) навидящий взгляд, (не) заживающая рана.
D) (Не) оконченная вовремя, (не) умеющий говорить.
E) (Не) замерзший ручей, (не) осознанный в первое мгновение.
14. Словосочетание с деепричастием
A) очарованный красотой
B) месил, наклонившись к столу
C) прикоснувшийся к лицу
D) сидел молча
E) ударивший ночью
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15. Предложение с категорией состояния, обозначающей психическое состояние человека:
A) Солнце пекло горячо.
B) В гостиной было шумно и беспорядочно.
C) Трудно описать восторг всей честной компании.
D) В начале улицы еще было ветрено.
E) И вам не совестно было верить этой женщине?
16. Существительное с окончанием -ю:
A) по окончани... школы.
B) по решени... собрания.
C) по выход... из партии.
D) по истечени... срока.
E) по прибыти... в порт.
17. Укажите словосочетание, в котором слова связаны по способу примыкания.
A) Неблагоприятное воздействие.
B) Потребность в уходе.
C) Ударил сгоряча.
D) Не встретил никого.
E) Выдающееся достижение.
18. Мама была домоседка и не любила выезжать из своего дома. (В. В. Вересаев) Сказуемые в этом предложении (в порядке следования)
A) составное именное и составное глагольное.
B) простые глагольные.
C) составное именное и простое глагольное.
D) простое глагольное и составное глагольное.
E) составные именные.
19. Укажите определенно-личное предложение.
A) Обыкновенно смотрели на молодого негра как на чудо, окружали его, осыпали приветствиями и вопросами.
B) Во глубине сибирских руд храните гордое терпенье.
C) Сорванные травы мы сушили в книгах.
D) Все трое молчали.
E) Невозможно было в ней подозревать и тени кокетства и насмешливости.
20. Происхождение слов изучает А)слэнг
B) этимология
C) коммуникация
D) гравюра
E) мозаика
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21. Обособленное определение (знаки не расставлены):
A) Старый дуб раскинувшись шатром темной зелени млел.
B) Лучезарным теплом очарованный в тишине я сижу у костра.
C) Они оставили Ненарадово место печальных воспоминаний и поехали жить в город.
D) Все барышни и дамы исключая самых старых встали.
E) Сухие и влажные русла горных ручьев рассекают кручи.
22. Мелодия росла поднималась бушевала и вот она понеслась как ветер к вершинам деревьев к небу к звездам. Пропущено
A) 8 запятых
B) 4 запятых
C) 6 запятых
D) 7 запятых
E) 5 запятых
23. Укажите сложноподчинённое предложение с придаточным цели.
A) Если начали говорить, то лучше сказать всё до конца.
B) Когда слух привык к тишине, я начал различать ворчание воды.
C) Там, где раньше было устье реки, тропа взбирается на гору.
D) Лес стоял молчаливый, потому что главные певцы уже улетели.
E) Надо всегда поступать честно, чтобы ни перед кем не было стыдно.
24. Бессоюзное сложное предложение со значением одновременности
A) Льётся тёплый солнечный воздух в комнаты, шумят воробьи на сирени.
B) Облака рассеялись, на тёмно-синем небе ярко засверкали звёзды.
C) Подул ветерок, заволновались хлеба, побежали по ним сизые волны.
D) Время красит, безвременье старит.
E) Мир строит - война разрушает.
25. Предложение, соответствующее схеме [ = то ], (что =): [ = -], [= -], [= -]. (Знаки препинания не расставлены):
A) Велико лишь то что долговечно лишь то что справедливо.
B) Запоминается то что нужно путём памяти накапливается добрый опыт образуется традиция создаются трудовые навыки.
C) Безумец жалуется на то что люди не знают его мудрец жалуется что не знает людей.
D) Мы легко верим в то что нам кажется может быть на самом деле хотя этого и не было.
E) Он думал про то что Жомарту тяжело и в то же время что он решил вернуться домой.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. При рождении основателю монгольской империи Чингисхану было дано имя:
A) Джучи
B) Джебе
C) Чагатай
D) Темучин
E) Тулуй
2. Жителей Ак Орды называли:
A) «узбеками»
B) «жалаирами»
C) «таджиками»
D) «барласами»
E) «сартами»
3. В середине XVI века Хакназар приостановил военные действия по захвату:
A) Ташкента
B) Сарай-Бату
C) Ферганы
D) Сыгнака
E) Сарайчика
4. В первой половине XIX в. некоторые роды Старшего жуза, зимуя в хивинских и кокандских пределах, на летовки прибывали в районы, подчиненные:
A) Афганистану В)России
C) Бухаре
D) Ирану
E) Китаю
5. Во главе казначейства в Тургайском центре восстание 1916 года стояли: А)елбеги
B) жасакшы С)сардарбеки
D) мергены
E) казнашы
6. В послевоенный период курорты, дома отдыха, культурные учреждения были переданы в ведение:
A) Партийных комитетов
B) Профсоюзов
C) Советов депутатов трудящихся
D) Комсомола JE) Культпросвета
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7. В антропологическом облике у племен, населявших территорию Казахстана, стали доминировать монголоидные черты в:
А)энеолите
B) эпоху бронзы
C) неолите
D) эпоху железа
E) мезолите
8. Грандиозное сражение в 751 г. между арабами и китайцами произошло у города:
A) Ферганы
B) Шаша
C) Испиджаба
D) Суяба
E) Атлаха
9. Тюркские памятники в стиле «дын» - строения из камня на месте захоронения людей в виде юрты относится к периоду:
A) доисламскому
B) исламскому
C) манихейскому
D) христианскому
E) буддийскому
10. На территории Казахстана в XIV-XV вв. основная часть населения наряду с исламом почитали и верховное божество:
A) Иисуса
B) Мани
C) Будду
D) Митра
E) Тенгри
11. В первой четверти XVIII в. положение казахов усугублялось не только джунгарской агрессией, но и нападением с севера:
A) Бухарских эмиров
B) Енисейских киргиз
C) Якутов
D) Сибирских казаков
E) Хивинских бегов
12. Углубление аграрного кризиса в Младшем жузе во второй половине XVIII в. ослабило позиции ханского окружения и усилило оппозицию против:
A) Семьи хана Семеке
B) Наследников хана Аблая
C) Уральского казачества D)Царского правительства
Е) Наследников хана Абулхаира
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13. В первой половине XIX в. в торговле со Средней Азией из всех городов контролируемых Россией не было равного:
A) Джаркенту
B) Верному
C) Петропавловску
D) Бухтарме
E) Перовску
14. Согласно «Временным правилам о крестьянских переселениях в Семиречье», переселенцы освобождались от всех видов налогов сроком на:
A) 20 лет
B)  15 лет
C) 5 лет
D)  10 лет
E) 3 года
15. Автор знаменитых кюев «Адай», «Сарыарка», «Балбыраун»:
A) Казангап Тилеппергенулы
B) Акжигит Корамсаулы
C) Курмангазы Сагырбайулы
D) Мади Бапиулы
E) Шернияз Жарылгасынулы
16. Выступлением рабочих на Успенском руднике в 1905 году руководил забастовочный комитет:
A) «Социал-демократическая организация»
B) «Союз промышленных работников»
C) «Русско-киргизский союз против капитала»
D) «Союз горняков-проходчиков»
E) Союз «Единство»
17. От рядового строителя турксиба до его начальника прошел путь:
A) Т.Казыбеков
B) В.С.Шатов
C) Н.Нурмаков
D) Т.Рыскулов
E) Д.Омаров
18. Результатом борьбы с колониализмом, первым шагом на пути возрождения казахской национальной государственности было:
A) Провозглашение «Декларации прав народов России»
B) Создание Туркестанской автономии
C) Создание «Правительства Киргизии»
D) Образование Автономной Казахской ССР
E) Учреждение Казревкома
2-341
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19. Первая Конституция независимой Республики Казахстан была принята:
A) 25 октября 1990 г.
B) 28 января 1993 г.
C) 4 марта 1992 г.
D) 30 августа 1995 г.
E)  16 декабря 1991 г.
20. Султан Жаныбек был сыном:
A) Есен-Буги
B) Алаша
C) Абулхаира
D) Тимура
E) Барака
21. Проводя политику продвижения на восток, Россия на территории Казахского ханства в 1640 году построила крепость:
A) Железинскую
B) Семипалатинскую
C) Гурьев
D) Омск
E) Бухтарминскую
22. Основная причина поражения восстания 1837-1847 гг. под предводительством Кенесары Касымова:
A) Военные действия велись на двух фронтах
B) Отсутствие экономического единства
C) Отсутствие поддержки казахскими шаруа
D) Отсутствие поддержки со стороны Китая
E) Политическая разобщенность казахов
23.  Способы урегулирования взаимоотношений киргизов с русскими, возвращение беженцев из Китая в апреле 1917 года рассматривал:
A) Учредительный съезд
B) Туркестанскийсъезд
C) Оренбургский съезд
D) Мусульманский съезд
E) Семиреченский съезд
24. Инициатива создания танковой колонны «Комсомолец Казахстана» в сентябре 1942 года принадлежала комсомольцам:
A) Уральска
B) Павлодара
C) Алма-Аты
D) Шымкента
E) Актюбинска
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25. Меры по улучшению технического обеспечения производства,
проводившиеся в рамках хозяйственных реформ середины 60-х годов способствовали:
A) Развитию оптовой торговли
B) Рациональной организации труда
C) Усилению командно-административных методов управления
D) Развитию движения социалистических соревнований
E) Установлению монополии на производственную деятельность
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Верхняя часть пестика -А) Завязь
В)Рыльце
C) Столбик
D) Пыльник Е)Нить
2. Переносчиком малярии является
A) Инфузория-туфелька
B) Амеба
C) Комар из рода анофелес
D) Вошь Е)Клоп
3. Гриб - паразит злаковых культур
A) Лисичка.
B) Белый гриб.
C) Головня.
D) Мухомор.
E) Шампиньон.
4. Правильную осанку формирует
A) Правильная посадка за столом.
B) Сон в очень мягкой постели.
C) Ношение обуви на высоких каблуках.
D) Малоподвижный образ жизни.
E) Ношение сумки в одной руке.
5. Период полового созревания
A) Дошкольный
B) Новорожденное™
C) Грудной
D) Подростковый
E) Ясельный
6. Автор современной теории о происхождении жизни на Земле
A) Ч.Дарвин
B) А.Опарин
C) С.Миллер
D) Т.Шванн
E) Л.Пастер
7. Орган растения, имеющий столбчатую и губчатую ткани, - это
A) Корень
B) Лист
C) Тычинка
D) Цветок
E) Стебель
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8. Клубневые корни
A) морковь.
B) георгин.
C) лук.
D) редька.
E) свекла.
9. В половом размножении лишайника участвуют только
A) мхи.
B) вирусы.
C) бактерии.
D) водоросли.
E) грибы.
10. Половое размножение папоротников осуществляется с помощью
A) Спор
B) Гамет
C) Корневищ
D) Клубней
E) Луковиц
11. Листочки околоцветника у лилейных расположены в А) один круг.
В)беспорядочно.
C) три круга.
D) четыре круга.
E) два круга.
12. Часть гидры может восстанавливаться до целой за счет деления клеток
A) Стрекательных.
B) Промежуточных.
C) Мускульных.
D) Нервных.
E) Пищеварительных.
13. Относится к отряду хищных
A) Носорог.
B) Летучая мышь.
C) Еж.
D) Волк.
E) Сурок.
14. Оболочка глаза, богатая сосудами
A) Белочная
B) Стекловидная
C) Сосудистая
D) Сетчатка
E) Радужная
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15. При артериальном кровотечении надо
A) Наложить жгут ниже места ранения
B) Наложить жгут выше места ранения
C) Обработать рану
D) Ничего не предпринимать
E) Наложить шину
16. Расщепление питательных веществ начинается в
A) Тонком кишечнике
B) Ротовой полости
C) Двенадцатиперстной кишке
D) Толстом кишечнике
E) Желудке
17. В постэмбриональный период прямое развитие характерно для
A) Кишечнополостных
B) Амфибии
C) Амебы
D) Земноводных
E) Пресмыкающихся
18. Жизнь зародилась:
A) Кайнозойской
B) Протерозойской
C) Палеозойской
D) Архейской
E) Мезозойской
19. Оболочка Земли, преобразованная трудом человека и измененная научной мыслью
А) Атмосфера В)Биосфера
C) Гидросфера
D) Литосфера
E) Ноосфера
20. Фотосинтезирующие клетки растений образуют ткань
A) Опорную
B) Основную
C) Покровную
D) Проводящую
E) Образовательную
21. Гормон щитовидной железы
A) Вазопрессин.
B) Адреналин.
C) Тироксин.
D) Паратгормон.
E) Окситоцин.
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22. Жизненную емкость легких определяют прибором
A) Спирометром
B) Барометром
C) Спидометром
D) Тонометром
E) Глюкометром
23. Содержится в рыбьем жире и печени витамин
A) С
B) А
C) К D)D Е)В6
24. В световой фазе фотосинтеза происходит
A) образование углекислого газа, синтез АТФ
B) распад АТФ, транспирация воды
C) фотолиз, синтез АТФ
D) выделение кислорода, синтез глюкозы
E) фотолиз, выделение углекислого газа
25. Мутации происходят в
A) ДНК
B) молекулах белка
C) мембранах клетки
D) лизосомах
E) рибосомах
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
1. Линия, условно проведённая на поверхности Земли от одного полюса к другому
A) параллель
B) ось
С)горизонталь
D) экватор
E) меридиан
2. Часть географической оболочки, заселённая и изменённая организмами -это:
A) стратосфера
B) атмосфера С)биосфера
D) литосфера
E) гидросфера
3. Люди экваториальной расы отличаются
A) желтым цветом кожи и широко открытыми глазами.
B) удлиненным черепом и светлой кожей.
C) узким носом, узким разрезом глаз.
D) узким носом и курчавыми волосами.
E) темным цветом кожи, курчавыми волосами.
4. Самый высокий действующий вулкан Евразии-
A) Фудзияма
B) Кракатау
C) Орисаба
D) Ключевская Сопка
E) Камерун
5. По форме административно-территориального устройства Республика Казахстан
A) Монархия.
B) Доминион.
C) Конфедерация.
D) Федеративное государство.
E) Унитарное государство.
6. Важнейшим угольно-металлургическим центром Республики Казахстан является ...
A) Южный Казахстан.
B) Северный Казахстан.
C) Центральный Казахстан.
D) Западный Казахстан.
E) Восточный Казахстан.
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7. Исследованием особенностей географической оболочки занимается география:
А) экономическая В)геологическая С) медицинская D)социальная Е) физическая 8. Назовите аналог Гольфстрима в Тихом океане.
A) Северное Пассатное течение.
B) Куросио.
C) Северо-Тихоокеанское.
D) Калифорнийское.
E) Межпассатное.
9. В четвертом часовом поясе размещен ... экономический район Казахстана
A) Центральный
B) Восточный
C) Южный
D) Западный
E) Северный
10. Возвышенность, расположенная между Волгой и Уральскими горами
A) Устюрт.
B) Бетпакдала.
C) Сарыарка
D) Общий Сырт.
E) Торгай
11. Самая высокая точка Тарбагатая Тастау имеет высоту ... метров А)2816 В)2992 С)4065 D) 2542 Е)3816
12. Газоперерабатывающий завод работает в городе
A) Актау
B) Атырау
C) Актобе
D) Жетыбай
E) Новый Узень (Жана Озен)
13.  Чулочно-носочная фабрика расположена в
A) Актау
B) Атырау
C) Семипалатинске
D) Усть-Каменогорске
E) Кокшетау
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14. На металлургические комбинаты Урала (Россия) поступает сырьё из месторождения
A) Доссор
B) Узень
C) Кумколь
D) Соколовско-Сарбайское
E) Байжансай
15. Страны с низкими показателями рождаемости
A) Италия, Япония.
B) Индия, Дания.
C) Франция, Эфиопия.
D) Узбекистан, Туркмения.
E) Чили, Япония.
16. Наиболее высокий уровень урбанизации в мире наблюдается в развитых странах, это связано с развитием
A) сельского хозяйства
B) культуры и искусства С)транспорта
D) религиозных отношений
E) промышленности
17. Страна Северной Европы - лидер морских грузоперевозок
A) Норвегия
B) Финляндия
C) Швеция
D) Дания
E) Исландия
18. Слабоурбанизированная страна Азии
A) Казахстан
B) Непал
C) Кувейт
D) КНДР
E) Индонезия
19. «Страной красного металла» за богатство медных руд называют
A) Египет
B) Алжир
C) Тунис D)K>AP Е)Замбию
20. Горы Анды расположены на границах литосферных плит:
A) Африканской и Евразийской.
B) Южно-Американской и Индо-Австралийской.
C) Южно-Американской и Тихоокеанской.
D) Южно-Американской и Антарктической.
E) Северо-Американской и Тихоокеанской.
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21. Наиболее богатый спектр высотной поясности характерен для:
A) Южных Анд
B) Южных Гималаев
C) Западных Кордильер
D) Северного Алтая
E) Южных Альп
22. Учёный, который выявил закономерность влияния физико-географических условий на развитие животного и растительного мира
A) Н.Северцов
B) П.Семёнов
C) С.Ремезов
D) Л.Берг
E) И.Мушкетов
23. Наиболее разрушенные горы
A) Тянь-Шань.
B) Алтай.
C) Мугоджары.
D) Жунгарский Алатау.
E) Саур.
24. Национальный парк на северных склонах Заилийского Алатау.
A) Иле-Алатауский
B) Кокшетауский
C) Алакольский
D) Баянаульский
E) Каркаралинский
25. Самая высокая точка Северной Америки г.Мак-Кинли находится в пределах штата
A) Невада
B) Юта
C) Калифорния
D) Вайоминг
E) Аляска
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
1. Бог Мардук был покровителем города: А) Урук
В)Ур
C) Вавилон
D) Лагаш
E) Мемфис
2. В 1099 г. крестоносцы после ожесточенного штурма овладели городом:
A) Эдессе.
B) Константинополь.
C) Александрия.
D) Клермон.
E) Иерусалим.
3. Сипахами в Османской империи называли:
A) Феодалов служивших в конской армии султана.
B) Мусульманских богослов и законоведов.
C) Купцов и горожан.
D) Болгарских и сербских партизан.
E) Крестьян.
4. Автор произведения «Дон Кихот»:
A) Мигель Сервантес.
B) Томас Мор.
C) Франческо Петрарка.
D) Вильям Шекспир.
E) Франсуа Рабле.
5. В 1924 г. впервые в истории Англии бьшо сформировано правительство:
A) консервативное
B) либеральное
C) социал-демократическое D)лейбористское
Е)коалиционное
6. После Второй Мировой войны началось противостояние двух сверх держав:
A) СССР и США.
B) США и Китая.
C) СССР и Китая.
D) США и Япония.
E) Китая и Японии.
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7. Поднял восстание персов против мидийского царя и, разгромив его, стал владыкой обширного государства:
A) Кир.
B) Дарий.
C) Валтасар.
D) Крёз.
E) Камбиз.
8. Основатель Франкского государства Хлодвиг принадлежал династии:
A) Каролингов
B) Меровингов
C) Стюартов
D) Рюриковичей
E) Бурбонов
9. Эфталитские племена, смешавшись с местными племенами, позднее составили основу современного:
A) Афганского народа.
B) Китайского народа.
C) Казахского народа.
D) Индийского народа.
E) Армянского народа.
10.  Во Франции, после революции 1870 г. установилась:
A) Первая республика.
B) Третья республика.
C) Вторая республика.
D) Четвертая республика.
E) Пятая республика.
11. В XVII-XIX вв. арабские страны были завоеваны:
A) французскими королями
B) английскими королями
C) немецкими князьями
D) турецкими султанами
E) индийскими раджами
12. Брест-Литовский мирный договор, подписанный 3 марта 1918 г., закреплял условия:
A) Присоединения Белоруссии к России.
B) Присоединения Литвы к России.
C) Выхода Финляндии из состава России.
D) Сотрудничества Временного правительства и Советов.
E) Выхода России из Первой мировой войны.
13. Политические(-ая) партии(-я) Канады в 30-е гг. XX века:
A) Монархическая
B) Республиканская
C) Консервативная и лейбористская
D) Либеральная и консервативная
E) Социал-демократическая
пробное тестирование

вариант 8109
14. Территории, которые потеряла Япония в результате решений Вашингтонской конференции в 1921-1922 годах:
A) Государства Маньчжоу-го
B) Провинцию Гуанчжоу
C) Все свои колонии
D) Полуостров Шаньдун
E) Провинцию Кантон
15. В годы мирового экономического кризиса Версальско-Вашингтонская система:
A) укреплялась
B) разрушалась
C) расширила сферу своего влияния
D) перестала существовать
E) сохранила неизменной расстановку сил в Европе
16. Президент Франции Шарль де Голль ушел в отставку:
A) в 1946 году.
B) в 1958 году.
C) в 1966 году.
D) в 1968 году.
E) в 1969 году.
17. Наиболее сенсационный террористический акт в Италии в 1978 г.:
A) Покушение на президента.
B) Похищение и убийство лидера Х.Д. Альдо Моро.
C) Взятие в заложники премьер-министра.
D) Массовые беспорядки.
E) Взрывы в метро.
18. Преследование граждан США по подозрению в антиамериканской деятельности после второй мировой войны называлось:
A) Геноцид
B) Апартеид
C) Сегрегация
D) Дискриминация
E) Маккартизм
19. Группировка, образовавшаяся в Китае после смерти Мао Цзэдуна:
A) Прагматики.
B) Консерваторы.
C) Правые.
D) Либералы.
E) Левые.
20. Императорские порядки в Риме ввел:
A) Октавиан.
B) Помпеи.
C) Траян.
D) Антоний.
E) Цезарь.
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21. Принцип народного суверенитета как основу государственного устройства впервые провозгласил(а):
A) Конституция США
B) Билль о правах
C) Декларация прав человека и гражданина
D) Декларация прав
E) Декларация независимости
22. Главным итогом революции во Франции стало:
A) ликвидация сословного строя
B) создание условий для захватнических войн
C) провозглашение абсолютизма
D) создание условий для развития капитализма
E) приобретение гражданских прав
23. В 1697 г. австрийский полководец Евгений Савойскии на реке Тиссе разгромил:
A) Монгольское войско.
B) Русские войска.
C) Польское войско.
D) Шведские войска.
E) Турецкие войска.
24. В результате 3-й парламентской реформы в Англии (1884 г.) для мужчин устанавливался избирательный возрастной ценз:
A)  16 лет
B)  18 лет
C) 21 год
D) 25 лет
E) 20 лет
25. Поводом к первой мировой войне 1914-1918 годов послужило:
A) Покушение на Николая II
B) Начало боевых действий Австрии против Сербии
C) Убийство эрцгерцога Франца-Фердинанда
D) Вторжение немцев в Бельгию
E) Нападение Германии на Россию
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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ЛИТЕРАТУРА
1. Одним из лирических жанров фольклора является
A) игра.
B) сцена.
C) свадебная песня.
D) хоровод.
E) легенда.
2. По теме к пословице «Красна речь пословицей» близка пословица
A) Комар носу не подточит.
B) Пословица да присказка беседу красят.
C) Долг платежом красен.
D) Наш пострел везде поспел.
E) Ехала кума неведомо куда.
3. Гордым, самовлюбленным героем древнегреческой мифологии является
A) Язон.
B) Сизиф.
C) Геракл.
D) Адонис.
E) Нарцисс.
4. Прометея освободил:
A) Гермес.
B) Оксаниды.
C) Геракл.
D) Гефест.
E) Крон.
5. Русская романтическая поэма восходит к поэмам:
A) А.С.Пушкина
B) М.Ю.Лермонтова
C) К.Ф.Рылеева
D) Д.Г.Байрона
E) К.Н.Батюшкова
6. Произведение И. П. Шухова, входящее в задуманную им «книжку новелл об атамане Анненкове», - это
A) «Сговор».
B) «Карусель».
C) «Ночная вьюга».
D) «Рассказ о девичьих косах».
E) «Перекрестки дорог».
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7. Укажите художественное средство выразительности, используемое М. Цветаевой: «Брат нежный мой! Сестра моя!»
A) Инверсия.
B) Сравнение.
C) Синекдоха.
D) Олицетворение.
E) Метафора.
8. «Побил силу великую» у города Чернигова
A) Святогор.
B) Микула Селянинович.
C) Алеша Попович.
D) Илья Муромец.
E) Добрыня Никитич.
9. Аллегория — обязательный прием А) лирического стихотворения В)басни
C) поэмы
D) трагедии
E) рассказа
10. Басня С.В.Михалкова «Лев и Муха» напоминает сюжет басни И.А.Крылова
A) «Слон и Моська».
B) «Квартет».
C) «Стрекоза и Муравей».
D) «Волк и Ягненок».
E) «Мартышка и очки».
11. «В Петербурге, в Подьяческой улице», жили персонажи произведения
A) А. П. Чехова «Хамелеон».
B) В. М. Шукшина «Сапожки».
C) М. Е. Салтыкова-Щедрина «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил».
D) В. Г. Распутина «Урока французского».
E) Л. Н. Толстого «Отрочество».
12. Торжественное стихотворение, воспевающее историческое лицо или событие- это
А)баллада В)элегия С) послание Б)ода Е)сонет
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13. Фамилия главного персонажа повести Н. В. Гоголя «Шинель»
A) Каблуков.
B) Башмаков.
C) Сапожкин.
D) Башмачкин.
E) Сапожников.
14. В «Песне о Соколе» М.Горького Сокол и Уж - образы
A) мифологические
B) фантастические
C) библейские
D) аллегорические
E) реалистические
15. "Исправьте общество - и болезней не будет" -говорит в романе Тургенева «Отцы и дети»:
A) Базаров.
B) Николай Петрович.
C) Кукшина.
D) Аркадий.
E) Павел Петрович.
16. Антитеза является способом построения произведения М.Горького
A) "Челкаш".
B) "Мать".
C) "Фома Гордеев".
D) "На дне".
E) "Старуха Изергиль".
17. Укажите, о ком М. Булгаков написал в романе "Мастер и Маргарита": "Этот человек был одет в старенький и разорванный голубой хитон. Голова его была прикрыта белой повязкой с ремешком вокруг лба".
A) Воланд.
B) Иешуа.
C) Мастер.
D) Берлиоз.
E) Иуда.
18. «Горячий снег» Ю. Бондарева - это
A) очерк.
B) повесть.
C) эпопея.
D) рассказ.
E) роман.
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19. «Умирает мартовский снег, / мы устроим ему весёлые похороны». Художественный приём, использованный в словосочетании из стихотворения Б. Окуджавы, называется
A) антитеза.
B) метафора.
C) оксюморон.
D) олицетворение. Б) гипербола.
20. Особенностью композиции поэмы М.Ю.Лермонтова «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» является наличие:
A) экспозиции и эпилога.
B) кульминации и экспозиции.
C) развязки и экспозиции.
D) эпилога и развязки.
E) завязки и экспозиции.
21. Остапа, героя повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба»,   сравнивают с древнегреческим героем:
A) Гераклом.
B) Ахиллесом.
C) Одиссеем.
D) Тесеем.
E) Гектором.
22. Борис и Глеб («Сказание о Борисе и Глебе») были убиты по приказу
A) Святополка
B) Мстислава
C) Святослава
D) Владимира
E) Ярослава
23. Адуев, Райский, Пшеницына - это персонажи произведений
A) И. А. Гончарова.
B) И. С. Тургенева.
C) Н. Г. Чернышевского.
D) М. Ю. Лермонтова.
E) А. С. Пушкина.
24. «Поэзия! Греческой губкой в присосках / Будь ты, и меж зелени клейкой / Тебя б положил я на мокрую доску /Зеленой садовой скамейки». Эти поэтические строки,принадлежат
A) А. А. Блоку.
B) С. С. Есенину.
C) А. Т. Твардовскому.
D) Б. Л. Пастернаку.
E) В. В. Маяковскому.
25. О русской эмиграции в Америке С. Д. Довлатов рассказывает в произведении
A) «Наши».
B) «Филиал».
C) «Чемодан».
D) «Компромисс».
E) «Иностранка»
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
1. Выберите правильный вариант:
В Букингемском дворце 165 комнат.
A) Buckingham Palace has one sixty - five rooms.
B) Buckingham Palace has a one hundred and sixty - five rooms.
C) Buckingham Palace has one hundred - sixty - five rooms.
D) Buckingham Palace has one hundred and sixty and five rooms.
E) Buckingham Palace has one hundred and sixty - five rooms.
2. Дополните предложение:
... chair is in ... corner of... room.
A) The | the | -
B) The | the | a
C) The | the | the
D) A | a | a
E) The | a | a
3. Найдите правильный вариант глагола: The baby ... very good.
A) is
B) were C)are D)do E) am
4. Найдите правильный вариант сказуемого: Where ... you at 11 o'clock last Friday morning? A) Are.
B)Is.
C) Was.
D) Were.
E) Be.
5. Выберите правильное сказуемое. He ... to the shops today.
A) Have been.
B) Have be.
C) Has been. D)Be.
E) Been.
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6. Закончите разделительный вопрос: They will arrive at 6 p.m.,... ?
A) Won't they.
B) Shan't they.
C) Shall they.
D) They will.
E) Will they.
7. Дополните пословицу: Tastes ....
A) Differ.
B) Spoil.
C) Change.
D) Come. E)Go.
8. Вставьте необходимый предлог: It is not... his power to help you. A) in
B)on C)of D)from
E) with
9. Образуйте наречие при помощи суффикса: Complete
A)ly B)ous
C) less
D) word E)ic
10. Выберите ряд с правильным написанием порядковых числительных:
A) the eleventh, the twelfth, the fourteenth
B) the eleventh, the twelfth, the forteenth
C) the eleven, the twelfth, the fourteenth
D) the eleven, the twelveth, the forteenth
E) the eleventh, the twelveth, the fourteenth
11. Выберите правильный ответ: Planes are ... than trains.
A) more fast
B) faster
C) the fastest
D) the faster
E) fastest
пробное тестирование
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12. Найдите правильное местоимение:
... of the shops in the city have you visited?
A) Who
B) Which
C) How
D) What
E) That
13. Выберите правильный вариант местоимения:
We turned the house upside down but we couldn't find your ring ....
A) Somewhere.
B) Nothing.
C) Everywhere.
D) Nowhere.
E) Anywhere.
14. Выберите неисчисляемое имя существительное:
A) Dish.
B) Ocean.
C) Weather.
D) River.
E) Summer.
15. Вставьте пропущенные слова:
The ... pale yellow smoke rose over the ... district.
A) chimney's, miners
B) chimneys, miners'
C) chimneys, miners
D) chimney's, miner's
E) chimneys', miners
16. Употребите данное предложение в пассивном залоге: People will gather all the harvest in time.
A) All the harvest would be gathered by people in time.
B) All the harvest will be gathering by people in time.
C) All the harvest will be gather by people in time.
D) All the harvest will gathered by people in time.
E) All the harvest will be gathered by people in time.
17. Замените выделенное модальное выражение его эквивалентом: I have to do this today.
A) can B)need
C) must
D) could
E) may
пробное тестирование
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18. Выберите подходящий эквивалент: Her dress was old ... very neat.
A) while
B) only if
C) though
D) because E)but
19. Выберите правильный вариант. Hike....
A) Drawing.
B) Draw.
C) Drew.
D) Drawn.
E) Draws.
20.  Буква «z» пропущена в слове: A) Oppc.ite. B)Practi...e.
С) President.
D)Populari...e.
E)Pre...ent.
21. Выберите правильный вариант глагола:
If you ... your bus, you wouldn't have been late for school.
A) Miss.
B) Hasn't missed.
C) Haven't missed.
D) Not missed.
E) Hadn't missed.
22. Задайте вопрос к предложению: My brother used to be a taxi-driver.
A) Did my brother use to be a taxi-driver?
B) Does my brother used to be a taxi-driver?
C) Used my brother to be a taxi-driver?
D) Do my brother used to be a taxi-driver?
E) Did my brother used to be a taxi-driver?
23. Образуйте форму Past Participle от глагола "do":
A) Did.
B) To do.
C) To have done.
D) Doing.
E) Done.
пробное тестирование
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
Jonathan Swift, a famous English writer was travelling on
horseback with a servant. It was raining and the roads were
muddy. In the evening the two men came to an inn. Before going to
bed Swift told his servant to clean his boots. But the servant
was lazy and did not do what his master said. The next morning
when Swift saw the dirty boots he asked the servant why he had
not cleaned the boots. The servant answered that he had not
cleaned the boots because they would soon become dirty again.
Swift did not answer anything and soon told the servant to get ready because
they would start at once. But the servant looked very displeased and said that he
had not eaten his breakfast yet. Swift answered that they would go without any
breakfast. "What is the use of eating now? You will soon be hungry again", he
said.
Choose the title to this story:
A) You will Soon Be Tired Again.
B) An Industrious Servant.
C) A Good Lesson.
D) Breakfast and Rest.
E) No Dinner.
25. Ответьте на вопрос:
What is the national sport in America?
A) football
B) baseball
C) badminton
D) basketball
E)soccer
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